

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ПРАВНИКІВ»

Код ЄДРПОУ – 38726489,

Юридична адреса: 03039, м. Київ, вул. Псковська, буд. 6, кв. 1., 044-229-57-36

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 01-01/09/2021

01.09.2021

м. Київ

**Про надання пропозицій щодо кандидатур
для участі у конкурсі з формування первинного
складу Ради громадського контролю при
Бюро економічної безпеки України**

Відповідно до оголошення про конкурс з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 року № 872 «Питання Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки» та «Порядку формування Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки» та у зв'язку із надходженням письмових заяв Піліпенка Д.О., Орлова І.Ф., Романенка Я.М., враховуючи їх ділові та моральні якості, професійну майстерність та бездоганну ділову репутацію, відсутність обмежень на обрання, мети та напрямків діяльності Організації, керуючись ст.ст. 3.2., 3.3., 5.2., 5.4., 5.5.2, 5.5.5., 5.5.7 Статуту Організації, вирішив:

1. Задовільнити письмові заяви Піліпенка Д.О., Орлова І.Ф. та Романенка Я.М. від 01.09.2021 року про делегування таких осіб від імені Громадської організації «Асоціація захисту прав правників» для участі в конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.
2. Делегувати від Громадської організації «Асоціація захисту прав правників» для участі у конкурсі з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України

- **Піліпенка Дмитра Олександровича, паспорт**
 - **Орлова Ігоря Федоровича,**
 - **Романенка Ярослава Михайловича,**
3. Отримати від заявників визначені документи та скерувати пакети на визначену електронну адресу Бюро економічної безпеки України для участі у конкурсі.
 4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Виконавчий Директор



Дмитро Піліпенко

До Бюро економічної безпеки України

Піліпенка Дмитра Олександровича,

видач

ЗАЯВА

Як делегована особа від Громадської Організації «Асоціація захисту прав правників» для участі у проведенні конкурсу з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України надаю свою особисту згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України та повідомляю про відсутність обмежень щодо включення до складу Ради відповідно до положень Закону України «Про Бюро економічної безпеки України».

01.09.2021

Дмитро Піліпенко

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, **Піліпенко Дмитро Олександрович**, народився
Громадянин України.

Трудова діяльність:

Після закінчення у 1989 році навчання – працював на заводі «Ленінська кузня» збірником корпусів. 1989-1991 роки проходив службу в Збройних силах Радянського Союзу.

Після демобілізації з лав Радянської армії працював з 1991 по 1992 рік на Виробничому підприємстві «Тон» на посаді електромеханіка.

1992-1993 рік – спільне українсько-англійське підприємство «Текнор», посада – менеджер 1-ї категорії. 1993-1999 рік – акціонерне товариство «ДАНКО», працював на посаді начальника комерційного відділу.

1999-2001 рік – підприємство зі 100% іноземними інвестиціями «Реал Дістрібьюшон», де працював на посаді менеджера.

2002-2009 рік – товариство з обмеженою відповідальністю «Марко Фарм ЛТД», працював на посаді юрисконсульта.

2004-2009 рік – представництво «Мастер Бьюті енд Хелскеар ЛЛП», працював за сумісництвом на посаді викладача.

В 2007-2014, 2016-2018 році був зареєстрований приватним підприємцем для надання юридичних послуг населенню.

В квітні 2008 року успішно здав іспити в Київській міській кваліфікаційно-дисциплінарній комісії адвокатури та отримав свідоцтво на право заняття адвокатською діяльністю.

З 2009-2014 рік працював на посаді адвоката в адвокатському об'єднанні «Адвокатська компанія «ЛОКАРТ».

З квітня 2014 року по листопад 2014 року працював на посаді завідувача відділу Головного управління з питань судоустрою та правової політики Адміністрації Президента України.

Розпорядженням КМУ від 16.04.2014 року присвоєно 5 ранг державного службовця.

2016-2021 рік працював в адвокатському об'єднанні «Адвокатська компанія «ЛОКАРТ» на посаді адвоката.

З 2021 року по даний час здійснюю індивідуальну адвокатську діяльність.

Громадська діяльність: в 2006 році обраний депутатом Обухівської міської ради V скликання за списками громадянської партії «ПОРА» та в 2010 році обраний депутатом Обухівської міської ради VI скликання за списками партії «УДАР» (Український демократичний альянс за реформи) Віталія Кличка». Нагороджений подяками Міського голови м. Обухова за вагомий внесок в розвиток місцевого самоврядування.

В листопаді 2016 року обраний до складу Ради адвокатів міста Києва. Заступник Голови Ради адвокатів міста Києва.

Нагороджений подяками та почесною відзнакою Національної Асоціації Адвокатів України.

Член Комітету захисту прав адвокатів та гарантій адвокатської діяльності Національної Асоціації Адвокатів України.

В грудні 2019 року нагороджений нагрудним знаком Національної Асоціації Адвокатів України «Видатний адвокат України».

Виконавчий директор Громадської організації «Асоціація захисту прав правників».

Член партії «УДАР» (Український демократичний альянс за реформи) Віталія Кличка».

Помічник-консультант депутата Київської міської ради IX скликання (на громадських засадах).

Наявність чи відсутність судимості: не судимий.

Адреса місця проживання:

Контактний номер телефону:

Посилання на профілі у соціальних мережах:

01 вересня 2021 року

Піліпенко Д.О.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ПІЛІПЕНКА ДМИТРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА як кандидата до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України делегованого від ГО «Асоціація захисту прав правників»

Бюро економічної безпеки України - це центральний орган виконавчої влади, на який покладаються завдання щодо протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави. Відповідно до покладених завдань Бюро економічної безпеки України буде виконувати правоохоронну, аналітичну, економічну, інформаційну та інші функції.

З моменту початку роботи Бюро буде здійснювати виявлення зон ризиків у сфері економіки шляхом аналізу структурованих і неструктурованих даних; оцінюватиме ризики і загрози економічній безпеці держави, напрацьовуватиме способи їх мінімізації та усунення; забезпечуватиме економічну безпеку держави шляхом запобігання, виявленню, припиненню, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави; збиратиме та аналізуватиме інформацію про правопорушення, що впливають на економічну безпеку держави, та визначатиме способи запобігання їх виникненню в майбутньому; виявлятиме та розслідуватиме правопорушення пов'язане з отриманням та використанням міжнародної технічної допомоги; тощо.

На даний час суспільство має великі очікування від роботи Бюро, неухильного дотримання принципів верховенства права, законності, відкритості та прозорості для суспільства та громадського контролю, політичної нейтральності та позапартійності, справедливості, неупередженості, тощо.

Вважаю, що для досягнення даних цілей та ефективної роботи новоствореного Бюро необхідно сформувати кадрову професійну команду фахівців, від яких напряду буде залежати доля новоствореного органу.

Відповідно до Закону «Про Бюро економічної безпеки» з метою забезпечення прозорості та цивільного контролю за діяльністю при Бюро утворюється Рада громадського контролю у складі 15 осіб, яка формується на засадах відкритого та прозору конкурсу. Зокрема, до повноважень Ради громадського контролю при Бюро відноситься делегування членів Ради до складу Конкурсних та Дисциплінарних комісій.

Участь у Конкурсних комісіях членів Ради при Бюро, яка обиратиме персональний склад Бюро надасть змогу обрати найкращих, добросовісних, патріотичних, професійних фахівців.

Мені, як практикуючому в галузі кримінального права адвокату, неодноразово доводилось мати справу як з дійсними фахівцями-правоохоронцями, так і з людьми, які випадково потрапили до

правоохоронних органів, а тому, на мою думку, мій досвід може бути корисним для реалізації завдань, покладених на Раду громадського контролю.

Я переконаний, що моя освіта (економічна, юридична та в сфері державного управління), мій адвокатський досвід та моя громадська діяльність стане в нагоді при роботі в Конкурсних комісіях, та допоможе здійснювати дійсно відкритий та прозорий громадський контроль за діяльністю Бюро.

01.09.2021

Д.О. Піліпенко

